

较去年增加 4.53 万人

新华社郑州6月3日电(记者孙清)记者从河南省招生办公室获悉,今年河南省普通高校招生考试报名人数总数86.58万人,较去年增加4.53万人,仍为全国第一。其中全国统考71.39万人,比去年增加1.7万人,对口招生8.19万人,比去年增加1.25万人。

今年河南共设考点705个,考场24599个,考生及涉考工作人员近100万人。高考科目设置仍为“3+文科综合/理科综合”,使用教育部考试中心统一命题的试卷。全国统考时间仍安排在6月7、8日两天。

河南高考继续实行网上评卷,成绩及分数线将于6月25日零时向社会公布。集中录取现场仍设在开封,实行封闭管理、网上录取,录取时间为7月9日至8月13日。

ZHOUKOU RIBAO

2017年6月5日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丁酉年五月十一 国内统一刊号CN41-0049 总第7789期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

明天有中雨,东北风3级-4级,气温14℃-20℃。

市气象台



郸城：“一会四评”工作法助推精准扶贫 中原农险打造“扶贫+保险”模式升级版

本报讯(记者卢好亮 通讯员崔彦林)脱贫攻坚识别不精准是困扰广大基层干部的突出难题。5月份以来,郸城县针对在识别过程中发现的突出问题,推出召开村民大会和评议贫困户、孝顺家庭、诚信家庭、致富能手“一会四评”工作法,有效破解了这一难题。

召开村民大会。该县让群众发声消除杂音,采取“公开公示”的办法,增强贫困户识别的透明度和知晓率,保障群众的知情权、参与权、表达权、监督权,让群众成为脱贫攻坚的真正实践者和受益者,赢得他们的充分理解、广泛支持。

评议贫困户。该县把真正生活困难、上学困难、住房困难、医疗困难的贫困户甄别出来,把那些以贫为荣、争当贫困户,想依赖政府扶贫政策不劳而获的家庭识别出去,引导群众树立“我用手来致富,政策让给贫困户”的良好风尚。

评选孝顺家庭。该县让群众晒幸福生活,议良好文明家风,讲家庭和谐故事,展家庭文明风采,引导群众积极履行赡养义务,弘扬孝老敬亲的传统美德,传播社会正能量。

评选诚信家庭。该县充分发扬民主,尊重群众意愿,实事求是,客观公正,让诚实守信户受到尊重,通过隆重表彰“诚信家庭”、“诚信典型”,达到教育人、鼓舞人、激励人的目的,弘扬诚实守信的传统美德,加强社会主义核心价值观教育。

评选致富能手。该县大力宣传身边群众劳动致富、梦想成真的典型事迹,引导困难群众转变思想观念,增强脱贫信心、树立脱贫的斗志和勇气,让他们不甘贫困、自力更生、勤劳致富、点燃致富梦想,树立了劳动光荣、致富光荣、脱贫光荣的正确导向。

目前,该县通过“一会四评”工作法,消除了“靠着墙晒太阳、等着政府送小康”的等靠要思想,消除了依赖救济坐吃山空的懒汉思想,消除了安于现状、不思进取的小富即安思想,消除了故意瞒报、漏报、虚报家庭收入和医疗支出争当贫困户的思想,扭转了把养老责任推给政府的孝德文化缺失现象,弘扬了社会正能量。

本报讯(记者杜少华 通讯员郑海斌)近日,郸城县宁平镇马庄行政村村孙玉(化名)家中来了几位特殊的客人——中原农业保险股份有限公司周口市分公司(以下简称中原农险公司)工作人员,专程将4万元赔付款送到孙玉的手中,给这个不幸的家庭带来了新的希望。

今年4月,孙玉的父亲被施工架撞伤,不幸身故。5年前,孙玉的母亲去世,父亲是家里唯一的经济支柱,自己在读高中,弟弟在职业院校就读。父亲意外身故,使原本就贫困的家庭雪上加霜。接到报案后,中原农险公司第一时间启动理赔程序,及时进行赔付。统计数字显示,今年中原农险实施“扶贫+保险”3个月以来,已受理报案200多起,涉及金额800多万元。目前,像孙玉一样受到及时赔付的已有200多户(人),赔付资金210余万元。

大数据分析显示,因病、因残、因灾和意外伤害是导致贫困发生的四大主因,占总贫困人口67%以上。为有效解决因病、因灾和意外伤害致贫返贫问题,中原农险作为管国有企业,勇担社会责任,在全国首创“扶贫+保险”模式,先后开发50多种保险扶贫产品,在防止群众致贫返贫、促进贫困户脱贫致富方面发挥了积极作用,得到了中国保监会、国务院扶贫办和省、市政府的充分认可。

市委、市政府高度重视与中原农险的合作,着力打造“扶贫+保险”模式周口升级版。2016年5月以来,市政府已组织西华、沈丘、太康、郸城、扶沟、商水、淮阳七县分别与中原农险签订脱贫攻坚全面战略合作协议,确定在脱贫攻坚、“三农”发展、民生改善、社会保障等方面,开展长期稳定的战略合作。特别是将保险植入扶贫开发全流程,探索解决因灾、因病致贫返贫等脱贫攻坚“瓶颈”问题,由中原农险兜底脱贫过程中可能面临的各类风险,实现“脱贫路上零风险”。目前,沈丘、郸城、太康、淮阳四县已在中原农险累计投入保费1500多万元,为贫困人口购买人身意外伤害保险,而中原农险则为四县提供风险保障价值137亿元。(下转第二版)

脱贫攻坚的周口实践



视觉新闻

6月2日上午,在商水县汤庄乡刘口村的一个桑葚种植基地内,工人们正在采摘成熟的桑葚。

为认真贯彻落实中央、省、市扶贫工作决策部署,全力以赴做好脱贫攻坚工作,去年以来,该县通过创业资金扶持、技术培训、完善基础设施等,鼓励扶持当地农民走特色品牌之路,通过发展特色农业产业,带动贫困户脱贫致富奔小康。目前,该县的特色水果、蔬菜、花卉苗木等产业发展迅速,农民从中获益良多。

刘飞 魏红 摄



河南省周口高中高薪诚聘优秀教师公告

周口高中(郸城一高分校)位于河南省周口市基础教育资源区,是一所集小学、初中、高中于一体的全日制现代化非营利性民办学校。学校现有4个校区,占地面积806亩,建筑面积12万余平方米,总投资5亿元。为适应自身快速发展,学校现面向全国高薪诚聘优秀教师。

一、招聘岗位
初中、高中各科优秀教师。
二、应聘条件
1.全日制重点本科以上学历应往届毕业生,专业对口。

2.在职教师,具备国家规定的相应教师任职资格,中级以上职称;德才兼备,专业基础扎实,热爱教育工作,具有团队合作精神;身体健康,年龄在45周岁以下,特别优秀者年龄可适当放宽;高中教师,须在省市县重点中学或示范性高中任教,具有多年高考备战经验。

三、相关待遇
1.初中教师年薪:8万元~12万元;高中教师年薪:8万元~20万元;
2.按国家规定享受五险一金。

3.学校免费提供工作餐、工作装、通勤车、教师公寓,教师子女可优惠入读本校。

四、应聘方式
1.现场招聘时间:5月16日~6月16日(节假日不休息)。
地点:河南省周口市八一大道北段周口新星学校。
2.网上报名:6月26日前,通过“周口新星学校”官网首页的教师招聘通道,“在线填写”应聘人员基本信息。

3.第二批笔试时间:7月1日下午3时。
4.面试时间:7月2日上午8时。

五、招聘名额
初中教师:语数英各30名;政史物化、体育美各10名。
高中教师:语数英各30名;政史物化、体育美、计算机教师各10名。
六、联系方式
临时报名地址:河南省周口市川汇区八一大道北段周口新星学校
联系电话:王老师 13723296727
楚老师 15290010306
刘老师 18736149299
学校网址: http://www.zkxxxx.com (周口新星学校官网)

我市召开脱贫攻坚工作档卡 规范整改督查情况汇报会

本报讯(记者高洪驰)6月2日,我市召开脱贫攻坚工作档卡规范整改督查情况汇报会。市委副书记李德才、副市长洪利民出席会议。

在认真听取督查组有关情况汇报后,李德才指出,档卡规范整改工作虽取得了一定成绩,但还存在不少问题,主要就是作风疲沓、工作不实。他要求各督查组在下一步的工作中切实增强责任心,咬紧问题不放松,该开会的开会,该问责的问责。要正视问题,在督查过程中高标准、严要求,对发现的问题一抓到底,敢于较真碰硬。要把督查中发现的问题整理归类,迅速通报到各县市区,抓紧整改落实。要采取必要措施进行互查,争取在

3至5天内完成互查工作。要对表现优秀的干部进行奖励,尽快制定激励机制。要对驻村工作队的生活提供必要保障,对单位不支持的要约谈。

洪利民指出,对督查中发现的问题要迅速反馈到位、整改到位,在互查中不漏一村,对互查中发现的问题立即立改、现场整改,对整改不到位的不准撤兵,直至整改到位。要始终把产业扶贫贯穿脱贫攻坚始终,把产业扶贫永远作为扶贫工作的重中之重。要加大投入力度,补齐短板,把所有今年退出的行政村作为下一步工作重点。要加大宣传力度,对工作不力的单位和个人坚决问责。

周口“三查”整治“微腐败”

本报讯(中国纪检监察报通讯员 吴继锋 王再兴)近日,河南省周口市商水县白寺镇郭小寨村村民郭爱民来到镇里办理养老补贴事项,原以为跑一趟两趟根本办不成事,没想到10多分钟就办妥了……这是周口市开展“三查”靶向治理“两层”腐败结出的果实。

周口市纪委通过对信访举报和巡察发现的问题分析,80%以上的“微腐败”都与市、县直中层干部和乡村基层干部滥用权力有关。为此,该市从2016年8月开始探索建立了契合本地实际的“三查”工作机制,即行政审批和执法、民生资金拨付、群众举报等方面的违规违纪问题,并开展相应的专项活动。通过“三查”,紧盯“微权力”,重拳整治“微腐败”,让群众对正风反腐有了更多的获得感。

周口经济开发区大吴路办事处康庄居委会八组原组长祁传军因坐收坐支应当上交集体账户的宅基地款34476元、侵占集体宅基地款35524元被查处,祁传军被免职,并移送司法机关处理;该市西华县奉母镇西社行政村党支部书记朱旺支侵吞危房改造补助款5000元,受到留党察看一年处分,并责令退回违纪资金……

在实施“三查”工作过程中,周口市紧盯重点人员,做到有案必查、查必有果。尤其针对“职级小但影响大、金额小但性质恶劣、事情小但群众反映强烈”的“微腐败”问题,重点督办、限时办结。

在小案件上动真格,发挥了很好的震慑作用,有效治理了基层“微腐败”,切实打通了政策落实的“最后一公里”。实施“三查”以来,周口市共排查出侵害群众利益突出问题509件,党纪政纪处理537人,公开通报22期165人次典型案例。

该市还通过问责常态化,以“一案双查”推进“三查”工作,对发生在群众身边的不正之风和腐败问题听之任之,甚至包庇纵容的,追究党委主体责任和纪委监督责任,倒逼“两个责任”落实。2016年8月以来,周口市在“三查”工作中已问责履行“两个责任”不力的党员干部54人,不仅有效整治了“微腐败”,而且促进了各级党政干部作风的明显好转。(原载2017年6月4日《中国纪检监察报》)



“四化三查”步步深入推进从严治党

王再兴 王际宾

微权力虽小,却关乎民生,触动公众神经。近年来,“中层”、“基层”个别干部利用手中“微权力”,或虚报冒领、“雁过拔毛”,或克扣侵占、“瞒天过海”,或执法不公、“以权谋私”,严重侵害了群众的切身利益,蚕食了群众的获得感,影响了干群关系,破坏了党和政府公信力。

群众满意不满意、高兴不高兴、答应不答应,是我们开展各项工作的最高标准。为此,市纪委聚焦主业主责,在全市实施“三查”,重拳治理“微腐败”,大力推进全面从严治党向基层延伸,切实维护人民群众利益。

实施“三查”以来,全市各级纪检监察机关聚焦“中层”、“基层”干部的“中梗阻”、“微腐败”问题,有效倒逼党委的主体责任和纪委的监督责任落实。针对基层,先后开展了违反中央八项规定“精神”问题、侵害群众利益不正之风和腐败问题等专项治理;针对中层,开展了懒政怠政、为官不为问责活动,查处了一批违规违纪案件,问责了一批违规违纪党员干部,解决了一批侵害群众利益的突出问题。群众对此表示满意,并给予充分认可。今年2月份开展的党风廉政建设满意度调查显示,群众满意度达94.61%,较上年提高0.71个百分点。

为实现标本兼治,建立治理“微腐败”的长效机制,全市在“三查”的基础上开展了“四化”工作,用“四化”规范“三查”,用“三查”促进“四化”,从制度层面构成定责、明责、量

责、督责、述责、考责、追责一整套责任链条,逐步实现清单之外无权力、程序履行无任性、监督覆盖无盲区、追究问责无例外。事实证明,“四化三查”工作是周口推进全面从严治党向基层延伸的具体行动,是探索权力运行制约和监督机制的重大实践,也是解决机关“中梗阻”,治理基层“微腐败”,服务全市经济社会发展大局的创新之举,更是基层单位落实“两个责任”的有效途径。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。步步深入推进从严治党向基层延伸,需要继续深化“三查”工作,在坚持中深化,在深化中坚持。重点检查行政审批和执法是否合规及时,着力解决改革进展迟缓、审批环节过多、执法不合规、办事效率低下等问题;重点检查民生资金领域,特别是涉农惠农资金申请、拨付、管理、使用中存在的突出问题,严肃查处贪污截留、挤占挪用、违规招投标等行为;重点检查侵害群众利益等群众反映强烈的问题,着力解决“中梗阻”、“微腐败”等问题。

从严治党重在日常,贵在恒。我们要拿出恒心和韧劲,坚持不懈做好“四化三查”工作,努力营造政治生态的绿水青山,打通全面从严治党“最后一公里”,开创周口经济社会发展的美好明天。

短评

热烈祝贺太康、商水农村商业银行成立! 农村商业银行是咱农民自己的银行,是助您创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消费通、微贷通、职业通等业务,竭诚欢迎您的光临。牵手农村商业银行,成就财富梦想。(周口农村信用社)

安晓:让“酷农”带动更多农民“酷”起来
创业者说 砥砺前行 拥抱梦想
详见第三版